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1 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

1.1 ΚΑΘΑΙΡΕ΢ΕΙ΢

1.1.1 Καζαηξέζεηο πιηλζνδνκώλ 22.04 m2

1,78 Λακβάλεηαη 1,80

1.1.2
Καζαίξεζε πιαθνζηξώζεωλ δαπέδωλ παληόο ηύπνπ θαη 

νηνπδήπνηε πάρνπο ρωξίο λα θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα 

ηελ εμαγωγή αθεξαίωλ πιαθώλ 

22.20.01 m2

27,78 Λακβάλεηαη 28,00

1.1.3
Καζαίξεζε επηζηξώζεωλ ηνίρωλ παληόο ηύπνπ ρωξίο λα 

θαηαβάιιεηαη πξνζνρή γηα ηελ εμαγωγή αθεξαίωλ πιαθώλ 
22.21.01 m2

47,65 Λακβάλεηαη 48,00

1.1.4 Απνμήιωζε μπιίλωλ ή ζηδεξώλ θνπθωκάηωλ ΢ΤΝΣ1 m2

73,15 Λακβάλεηαη 74,00

1.2 ΟΠΣΟΠΛΙΝΘΟΔΟΜΕ΢

1.2.1
Οπηνπιηλζνδνκέο κε δηαθέλνπο ηππνπνηεκέλνπο 

νπηνπιίλζνπο 6x9x19 cm, πάρνπο 1/2 πιίλζνπ (δξνκηθνί 

ηνίρνη)

46.01.02 m2

8,36 Λακβάλεηαη 9,00

1.3 ΠΟΡΣΕ΢ - ΠΑΡΑΘΤΡΑ - ΤΑΛΟ΢ΣΑ΢ΙΑ ΑΠΟ 

ΞΤΛΕΙΑ

1.2.1
Θύξεο μύιηλεο πξεζζαξηζηέο mε θάζζα κπαηηθή, πιάηνπο 

έωο 23 cm
54.46.02 m2

35,75 Λακβάλεηαη 36,00

1.4 ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΣΑ ΢ΙΔΗΡΑ - ΠΕΡΙΦΡΑΓΜΑΣΑ 

1.4.1 Κηγθιηδώκαηα από αλνμείδωην ράιπβα ΢ΤΝΣ2 kg

75,98 Λακβάλεηαη 76,00

1.5 ΚΑΣΑ΢ΚΕΤΕ΢ ΑΠΌ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟ

΢ύλνιν:

ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η

(2,65+1,00)*2,90*0,15+2,50*0,

50*0,15=

2,65*3,90+3,25*4,15+1,65*2,4

0=

΢ύλνιν:

1,78

27,78

8,355

47,65

73,15

35,75

΢ύλνιν:

΢ύλνιν:

14*0,90*2,20+2,90*2,20+0,75*

2,20=

(8,05+2,65+3,25+2,50+(2,40-

1,25)+3,00+3,90)*1,70+2*2,50*

1,20=

΢ύλνιν:

΢ύλνιν:

μύιηλεο πόξηεο: 

14*0,90*2,20+2,90*2,20=34,10                  

παξάζπξα: 

1,76*4,25+3,55*0,80+2,80*0,8

0+2,80*0,83+0,70*0,83+1,43*0

,83+1,00*2,20+1,25*1,90+2,70

*1,80+4*1,90*1,40+1,45*1,60=

39,05

1,00*2,20+2,70*1,40+1,25*1,9

0=

΢ύλνιν:

75,98
(1,10*38+0,60*18*4+0,60*15+2

*4,25+4*2*1,90+2*1,45)*0,63=
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1.5.1
Ταινζηάζηα δίθπιια, κε ή ρωξίο ζηαζεξό θεγγίηε, 

αλνηγόκέλα πεξί θαηαθόξπθν ή νξηδόληην άμνλα
΢ΤΝΣ3 m2

29,88 Λακβάλεηαη 30,00

1.6 ΑΡΜΟΛΟΓΗΜΑΣΑ - ΕΠΙΥΡΙ΢ΜΑΣΑ

1.6.1 Δπηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε ηζηκεληνθνλίακα 65.17.04 m2

16,71 Λακβάλεηαη 17,00

1.7 ΕΠΙ΢ΣΡΩ΢ΕΙ΢ ΕΠΕΝΔΤ΢ΕΙ΢ 

1.7.1
Δπηζηξώζεηο δαπέδωλ κε θεξακηθά πιαθίδηα GROUP 4, 

δηαζηάζεωλ 30x30 cm
73.33.02 m2

27,78 Λακβάλεηαη 28,00

1.7.2 Δπηζηξώζεηο δαπέδωλ κε PVC ΢ΤΝΣ4 m2

180,09 Λακβάλεηαη 181,00

1.7.3
Δπελδύζεηο ηνίρωλ κε θεξακηθά πιαθίδηα GROUP 1, 

δηαζηάζεωλ 50x25 cm
΢ΤΝΣ5 m2

47,65 Λακβάλεηαη 48,00

1.8 ΤΑΛΟΤΡΓΙΚΑ

1.8.1
Γηπινί ζεξκνκνλωηηθνί - ερνκνλωηηθνί - αλαθιαζηηθνί 

παινπίλαθεο ζπλνιηθνύ πάρνπο 18 mm, (θξύζηαιιν 5 mm, 

θελό 8 mm, θξύζηαιιν 5 mm)

76.27.01 m2

27,68 Λακβάλεηαη 28,00

1.9 ΥΡΩΜΑΣΙ΢ΜΟΙ

1.9.1

Υξωκαηηζκνί επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάηωλ κε ρξώκαηα 

πδαηηθήο δηαζπνξάο, αθξπιηθήο, ζηπξεληναθξπιηθήο ή 

πνιπβηλπιηθήο βάζεωοΔζωηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε 

ρξωκάηωλ, αθξπιηθήο ζηπξεληναθξπιηθήο- αθξπιηθήο ή 

πνιπβηλπιηθήο βάζεωο

77.80.01 m2

16,71 Λακβάλεηαη 17,00

1.10 ΛΟΙΠΑ 

1.10.1
Μεκβξάλε πξνζηαζίαο θαη ειηνπξνζηαζίαο πάρνπο 

0,05mm
΢ΤΝΣ6 m2

48,72 Λακβάλεηαη 49,00

1.10.2 Αληηθαηάζηαζε ζπζηήκαηνο ζθίαζεο ΢ΤΝΣ7 ΣΔΜ

1,00 Λακβάλεηαη 1,00

1.10.3 Δγθαηάζηαζε πξνπαξαζθεπαζκέλνπ ριννηάπεηα Δ13.2 ΢ΣΡΔΜ

0,05 Λακβάλεηαη 0,05

1.10.4 Πξνκήζεηα νξγάλωλ παηδηθήο ραξάο ΢ΤΝΣ8 ΣΔΜ

1,00 Λακβάλεηαη 1,00

1,76*4,25+3,55*0,80+2,80*0,8

0+1,00*2,20+4*1,90*1,40+1,45

*1,60+2,70*0,80=

΢ύλνιν:

29,88

Ωο άξζξν 22.20.01 27,78 

2*(1,00*2,20+2,70*1,40+1,25*1

,90)=
16,71

16,71

΢ύλνιν:

14,20*7,90+7,00*7,20+5,15*3,

40=
180,09

΢ύλνιν:

Ωο άξζξν 22.21.01 47,65 

΢ύλνιν:

1 1,00

΢ύλνιν:

0,05

27,68

΢ύλνιν:

1,76*4,25+3,55*0,80+2,80*0,8

0+4*1,90*1,40+1,45*1,60+2,70

*0,80=

΢ύλνιν:

2*(1,00*2,20+2,70*1,40+1,25*1

,90)=

΢ύλνιν:

1 1,00

΢ύλνιν:

0,05

΢ύλνιν:

1,76*4,25+4*1,90*1,40+1,45*1,

60+3,55*0,80+2,80*0,80+2,90*

1,00+3,40*2,30+2,40*2,30+2,4

0*2,90=

48,72

΢ύλνιν:
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2 ΗΛΕΚΣΡΟΜΗΥΑΝΟΛΟΓΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

2.1 ΤΔΡΕΤ΢Η - ΑΠΟΥΕΣΕΤ΢Η

2.1.1 Πξνζαξκνγή ρώξωλ πγεηηλήο ζηηο ηζρπνπζεο δηαηάμεηο ΢ΤΝΣ9 ΚΑΣ' ΑΠΟΚ

1,00 Λακβάλεηαη 1,00

΢ΟΤΦΛΙ 03/02/2020 ΢ΟΤΦΛΙ 03/02/2020

ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ Η ΢πληάμαζα Μεραληθόο

Ο Πξνϊζηάκελνο Σερλ. Τπεξεζηώλ

Γήκνπ ΢νπθιίνπ

ΓΟΤΡΙΓΗ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΙΟ΢ ΚΟΣ΢ΑΝΗ ΔΛΔΝΗ

Γξ. Πνι. Μερ. - Αξρ/γνο Πνιηηηθόο Μεραληθόο 

1 1,00

΢ύλνιν:
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